

Αγαπητοί Μεταπτυχιακοί Φοιτητές του παλαιού ΠΜΣ,

οι διαθέσιμες Ανταποδοτικές Υποτροφίες απαλλαγής διδάκτρων, όπως και κάθε σχετική πληροφορία, βρίσκονται στη επιλογή >>Έγγραφα στη διεύθυνση <https://eclass.uoa.gr/courses/DI448/>

Οι κατηγορίες Αναταποδοτικών Υποτροφιών που σας αφορούν βρίσκονται στην επιλογή >>Έγγραφα>> Ανταποδοτικές Υποτροφίες ΠΜΣ "Πληροφορική και Τηλεπικοινωνίες"

Εφόσον έχετε εγγραφεί σε μία από τις πρώτες 6 ειδικεύσεις του παλαιού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (δηλαδή εκτός από την 7η ειδικευση "Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών") και επιθυμείτε να λάβετε Ανταποδοτική Υποτροφία απαλλαγής διδάκτρων, θα πρέπει να ακολουθήσετε τα εξής βήματα:

1. **Να επιλέξετε άμεσα, και όχι αργότερα από τις 25/11/18, 1 έως 3 διαθέσιμες Ανταποδοτικές Υποτροφίες από τον πίνακα "[Διαθέσιμες Ανταποδοτικές Υποτροφίες 2018-19 Χειμερινό εξάμηνο](#)".** Κατά την επιλογή σας προσέξτε ιδιαίτερα: α) αν στη στήλη Ο αναφέρει ΜΦ (και όχι μόνο ΥΔ=Υποψήφιοι Διδάκτορες), β) τις Απαιτούμενες γνώσεις/δεξιότητες (στήλη Η) και γ) το κελί στη στήλη Ν να μην είναι κόκκινο (στην περίπτωση που είναι πορτοκαλί, έχει καλυφθεί μέρος του συνόλου των θέσεων). Όσο ποιο σύντομα στείλετε την αίτησή σας, τόσο αυξάνετε τις πιθανότητες να μπορείτε να κατοχυρώσετε την Ανταποδοτική Υποτροφία σύμφωνα και με τα παρακάτω βήματα.
2. **Να αποστείλετε αμέσως μετά το παραπάνω βήμα, και όχι αργότερα από τις 25/11/18, email σε κάθε έναν από τους καθηγητές των επιλογών που κάνατε στο προηγούμενο βήμα με το αίτημά σας να αναλάβετε τη συγκεκριμένη Ανταποδοτική Υποτροφία.** Στο email αυτό θα πρέπει να αναφέρετε: το βασικό σας πτυχίο (Τμήμα και Πανεπιστήμιο), ποιο ΠΜΣ και ειδικευση παρακολουθείτε, με ποιόν τρόπο πληρείτε τις απαιτούμενες γνώσεις/δεξιότητες, και τα τηλέφωνα επικοινωνίας σας ώστε να μπορεί ο καθηγητής να ζητήσει άμεσα τυχόν διευκρινήσεις. Ο καθηγητής μπορεί να ζητήσει επίσης να σας συναντήσει για διευκρινήσεις. Τα emails των καθηγητών βρίσκονται εδώ: <http://www.di.uoa.gr/staff>
3. **Μόλις λάβετε θετική απάντηση με email (ή και προφορικά) από τον υπεύθυνο καθηγητή, από το προηγούμενο βήμα, την κοινοποιείτε στο florias@di.uoa.gr, με cc στο αντίστοιχο καθηγητή, ώστε να κατοχυρώσετε τη συγκεκριμένη Ανταποδοτική Υποτροφία.** Στην περίπτωση που λάβετε περισσότερες από μία θετικές απαντήσεις από τους καθηγητές, επιλέγετε αυτή που επιθυμείτε και επιπρόσθετα ενημερώνετε τον/τους καθηγητή/ές που δεν επιλέξατε (με cc florias@di.uoa.gr).

Υπεύθυνος για τις Ανταποδοτικές Υποτροφίες είναι ο κ. **Ευάγγελος Φλωριάς** (ΕΤΕΠ του Τμήματος) τηλ. 2107275162, email: florias@di.uoa.gr με τον οποίο μπορείτε να επικοινωνείτε για κάθε απορία σας (Α' όροφος γραφείο Α26).

Ο διευθυντής του ΠΜΣ

Γιώργος Κουρουπέτρογλου